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子育て応援券の利用実態について 

 

１ 杉並子育て応援券利用実態調査（平成２７年８月） 

① 無償応援券の利用実態（平成２５年度）   

 出生児      ４７．８％ 

 ０～２歳児    ５６．４％ 

② 有償応援券の利用実態（平成２５年度） 

 ０～４歳児    ７５．８％ 

 ５歳児      ８０．５％ 

③ 全体        ５９．６％ 

 

２ 杉並区子育て世帯実態調査（平成２９年９月 単純集計） 

① 無償の応援券の状況について 

「全て利用している」    ２９．７％ 

「８割以上利用している」  １１．７％ 

「半分以上は利用している」 １３．２％ 

「半分も利用していない」  ２５．８％ 

「全く利用していない」   １４．５％ 

② 子育て応援券を、もっとも必要とする年齢はいつだと思うか 

「出生児～０歳児」     ２７．７％ 

「１歳児～２歳児」     ３４．３％ 

「３歳児～５歳児」     ３５．５％ 

③ 有償応援券は必要だと思うか 

「必要だと思う」      ４６．６％ 

「必要ない」        １８．７％ 

「どちらともいえない」   ３４．４％ 

④ 有償応援券の自己負担額は、いくらまでなら購入するか 

「３，０００円まで」    ６７．１％ 

「４，０００円まで」    １２．２％ 

「５，０００円まで」    １７．５％ 

「７，０００円まで」     ２．０％ 

 

  


